

平成 20 年 3 月 28 日

各 位

会社名株式会社池田銀行代表者名取締役頭取服部盛隆(コード番号 8375 東証・大証第1部)問合せ先企画部部長田畑宏(TEL 072-751-3526)

第三者割当増資(第一種優先株式)の払込完了について

当行は、平成20年2月22日開催の取締役会において決議いたしました第三者割当の方法による優先株式の発行について、平成20年3月24日に開催された当行の臨時株主総会において当該優先株式の発行に必要な定款変更が承認されたことを受け、本日、その増資払込が完了いたしましたのでお知らせいたします。

今回の株主資本の増強により財務基盤の拡充を図り、より積極的な業務展開を通して、お客様の利便性の向上と地域金融の円滑化に努め、さらに力強く地域経済の発展に寄与してまいります。

【ご参考】本件第三者割当増資の概要

1.募集株式の種類及び数 株式会社池田銀行第一種優先株式

6,000,000 株

2. 払込金額の総額 30,000,000,000円

(1株につき5,000円)

3. 増加する資本金の額 増加する資本金の額 15,000,000,000円

(1株につき 2,500円)

4. 増加する資本準備金の額(注) 増加する資本準備金の額 15,000,000,000円

(1株につき2,500円)

5 . 割当先 株式会社三菱東京UFJ銀行

6. 払込期日 平成 20 年 3 月 28 日

(注)払込総額のうち資本金増加額 15,000,000,000 円を除く資本準備金 15,000,000,000 円につきましては、平成 20 年 3 月 24 日開催の臨時株主総会の承認にもとづき、当行の平成 19 年 9 月末の資本準備金 33,126,811,809 円と本件第三者割当増資により増加した資本準備金の額 15,000,000,000 円を合わせた 48,126,811,809 円全額の減少の効力が、本日付けで発生しております。

以上

本報道発表文は、当行が優先株式の払込に関して一般に公表するための記者発表文であり、投資勧誘を目的として作成されたものではありません。